
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Padang Bolak Tenggara  

Mata Pelajaran        : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  

Kelas/ Semester      : IX/satu  

Materi Pokok          : Tata Cara Penyembelihan Hewan  

Alokasi Waktu        : 2 x 40 Menit  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran siswa dapat:  

a. Menjelaskan pengertian penyembelihan hewan sesuai syariat Islam  

b. Menjelaskan rukun, syarat penyembelihan hewan sesuai syariat Islam      

c. Mengucapkan bacaan/lafaz bacaan ketika menyembelih hewan  

d. Menjelaskan bagian-bagian hewan yang harus terpotong/terputus pada saat penyembelihan  

e. Menjelaskan dengan lengkap tata cara penyembelihan hewan sesuai dengan ketentuan syariat  

    Islam  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

Dalam pelaksanaan pembelajaran Pendekatan yang dilakukan adalah  Student Centered Approach 

( pendekatan pembelajaran yang berorientasi atau berpusat pada siswa), dimana guru melakukan 

pendekatan dengan memberikan kesempatan kepada siswa untuk berperan aktif alam proses 

pembelajaran. Disamping itu juga dipergunakan strategi : Demonstrasi. 

Pada kegiatan Pendahuluan  

1. Peserta didik menjawab salam dari Pendidik  

2. Peserta didik mempersiapkan diri (psikis dan fisik) untuk mengikuti pembelajaran  

3. Peserta didik berdoa bersama untuk mengawali pembelajaran.  

4. Peserta didik bersama-sama membaca Al-Qur’an Surah Al-Maidah/5: 3  

5. Peserta didik menjawab pertanyaan pendidik terkait materi sebelumnya.  

6. Peserta didik membentuk kelompok-kelompok yang terdiri dari 3-4 anak.  

7. Peserta didik menyimak tujuan pembelajaran yang akan dicapai.  

8. Peserta didik menyimak teknik penilaian yang akan dilakukan oleh pendidik. 

Pada Kegiatan Inti  

1. Peserta didik memusatkan perhatian terhadap gambar tata cara penyembelihan hewan.  

2. Peserta didik mencatat hal-hal penting dalam gambar tentang tata cara penyembelihan hewan. 

3. Peserta didik berdiskusi, menyusun gambar prosedur dan penjelasan tata cara penyembelihan  

    hewan dan menuangkannya dalam format LKS yang sudah disiapkan  

4. Peserta didik menyampaikan hasil diskusi/kerja kelompoknya ke depan kelas.  

5. Peserta didik yang lain diberikan kesempatan untuk menanggapi hasil diskusi/kerja kelompok 

Pada kegiatan Penutup  

1. Melakukan refleksi dan umpan balik.  

2. Peserta didik menyimak penyampaian tugas dan materi yang akan dibahas pada pertemuan 

    berikutnya.  

3. Peserta didik dan pendidik berdoa bersama menutup pembelajaran.  

4. Peserta didik menjawab salam dari pendidik.  

        C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN  

             Teknik Penilaian  

             1) Aspek sikap : Jurnal Sikap, Observasi, Penilaian Diri  

             2) Aspek Pengetahuan: Tes tertulis: Uraian  

             3) Aspek Ketrampilan : Produk  
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Lampiran Instrumen penilaian dan pedoman perskoran  

Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis: tes uraian  

No Indikator Soal Instrumen soal 

1 Menjelaskan pengertian penyembelihan hewan Jelaskan pengertian penyembelihan hewan 

2 Menjelaskan alat alat penyembelihan hewan Tuliskan alat-alat penyembelihan hewan 

3 
Menjelaskan hewan-hewan yang boleh 

disembelih 

Tuliskan hewan-hewan yang boleh 

disembelih 

4 
Menjelaskan hewan-hewan yang boleh tidak 

disembelih 

Tuliskan hewan-hewan yang boleh tidak 

disembelih tapi halal dimakan 

5 Menjelaskan tata cara penyembelihan hewan 
Jelaskan tata cara penyembelihan hewan 

secara tradisional 

6 Menjelaskan tata cara penyembelihan hewan 
Jelaskan tata cara penyembelihan hewan 

secara mekanik 

 

Pedoman penskoran 

No Kunci Jawaban Skor 

1 

Mematikan atau melenyapkan roh hewan dengan cara memotong saluran napas 

dan saluran makanan serta urat nadi utama dilehernya dengan alat tertentu selain 

tulang dan kuku agar halal dimakan.  

10 

2 

 1)Benda tajam dan dapat melukai  

 2)Benda tersebut terbuat dari batu, bambu, besi, dan benda logam lainnya.  

 3)Benda tersebut tidak terbuat dari kuku, gigi, dan tulang  

30 

3 Unta, sapi, kambing, dan semua binatang yang halal dimakan 10 

4 Ikan dan belalang 10 

5 

Penyembelihan secara tradisional adalah penyembelihan yang biasa dilakukan 

oleh masyarakat dengan mempergunakan alat sederhana seperti pisau yang 

tajam. Biasanya dalam penyembelihan tradisional jumlah hewan yang disembelih 

sangat sedikit dan hanya untuk dikonsumsi kalangan terbatas.  

20 

6 

Penyembelihan secara mekanik adalah penyembelihan dengan cara 

menggunakan mesin dan alat-alat moderen. Karena dalam penyembelihan ini 

menggunakan mesin maka hasil yang diperolehpun cukup banyak dan beban 

kerja lebih ringan, dan yang mengkonsumsipun bukan kalangan terbatas tetapi 

masyarakat luas.  

20 

Jumlah Skor 100 

 

  

 


